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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 14-08-2.015 ÀS 09h00min HORAS.





Ao Quatorze dias do mês de Agosto de dois mil e Quinze as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador BENEDITO MONTEIRO – PSDB,e contou com a presença dos seguintes vereadores:JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD,JOEL RODRIGUES MATEUS – PV,ÃNGELO EMILIO – PT,TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO -PSDB, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB, MARCIA FAGUNDES - PSDB.MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD. HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão, passou – se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 30 minutos distribuído entre a leitura de MATERIAL DE EXPEDIENTE, conforme o regimento interno da casa.Em seguida convidou o vereador Hélio Ferreira dos Santos – PDT para retornaraocargo titular de vereador a partir dessa data.Em seguida passou para votação da ata da Primeira Sessão Ordinária realizada em 07 (sete) de Agostode 2015, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata, passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado a referida ata por oito (08) votos favoráveis, e nenhum voto contrario. E não havendo mais nada a ser deliberado para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 45 minutos, destinados à leitura de material constante a ORDEM DO DIA da presente sessão. I–E Único item - Processo Legislativo Nº. 051/2015, Assunto: Projeto de Lei Nº. 766/2015,em 22 de Junhode 2015,autor Executivo Municipal, DISPOE: Acrescenta os incisos  VI e IV  no artigo 19 e altera a Lei Nº.627/2015,que dispõe sobre o plano de cargos ,Carreiras e Salários da Secretaria de Saúde em Âmbito da Administração do Poder Executivo  do Município de Monte Negro ,e dá outras Providências. E não havendo oradores inscritos para discussão da matériado GRANDE EXPEDIENTE,passou – se para a ORDEM DO DIAda presente Sessão, com o tempo de 60 minutos, sendo oI – e Único item - Processo Legislativo Nº. 051/2015, Assunto: Projeto de Lei Nº. 766/2015, sendo tramite da matéria Primeiradiscussão e votação Nominal, Base Legal, Maioria Absoluta de votos,ficando, portanto aprovado o Projeto por oito (08) votos favoráveis, e nenhum voto contrário.E não havendo nada mais a ser deliberado na ORDEM DO DIA Presente Sessão, passou – se para as CONSIDERAÇOES FINAIS da presente sessão com o tempo de 45 minutos distribuídos entre aqueles devidamente escritos, em tema livre com direito a parte dos demais vereadores. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o primeiro orador inscrito o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA - SD cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores e também o publico presente. Continuando parabenizoua Casa de Leis por ter um técnico que todas as duvidas tinha uma nota técnica, parabenizou o técnico Edimar por assessorar na hora precisa. Falou também do Projeto que trata o código tributário, onde havia uma preocupação da Casa de Leis levarem resposta àsociedade, no qual tinha muitos ajustes a serem feitos no Código Tributário. Falou também a questão da Agricultura, onde estavam fazendo um remanejamento de ficha, no qual deixou uma alerta que a Casa ficasse atenta quando se falava em remanejamento de ficha da Agricultura, foi uma briga da Casa para incluir os cinco por cento na Agricultura, não podiam aceitar tirar da Agricultura para pagar folha de servidor.Em seguida fez o uso da tribuna sendo o segundo orador inscritoa vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO – PSDB,cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores e também o publico presente. Continuando falou da reunião Extraordináriaserá na Segunda – Feira às nove horas da manha no Centro Cultural onde serãotratados assuntos de interesse daSecretaria de Saúde juntamentecom o Conselho de Saúde, o qual pediu ajuda dos Vereadores porque estava na Constituição Federal, se o Município não tinha a especialidade tinha que no mínimo levar o pacienteonde tinha recurso, no qual tratava dos agendamentos que a partir do atual mês não vai ter mais as Vans, falou ainda para o pacientes agenda e correr atrás de algum pedido, mas o difícil realmente era a deslocação ate Porto Velho. Em parte a Vereadora Marcia falou que era de suma importância, que não adiantava nada agendar as consultas e não ter o veiculo para transportar, eram pessoas que realmentenão tinham situações Financeiras para fazer exames e nem consultas, no qual precisavam do apoio do transporte, sendo assim era mais uma perca para o Município. Retomando o discurso a vereadora Teresa disse que não era bem assim querer cortar gastos onde realmente não tinha que cortar, no qual era o recurso que menos tinha gasto eraneste sentido, transporte que a mais de  quinze anos fazia essa  rotina ,que não fazia falta em outro sentido .Falou também em questão do ambulatório que havia uma divisão entre a USP e o Hospital, a qual disse sempre aceitou de bom agrado o atendimento da USP,mas a partir do momento que a USP tomou a total responsabilidade,discordou,porque era dever do Município arcar com as responsabilidades, disse ainda que não dava para cortar o vinculo com a USP porque especialidades que a USP fazia em exames era extraordinária, no qual a USP tinha os atributos que o Município não tinha. Em parte o vereador José Antônio falou a preocupação em relação a possível perda da USPno Municípioalém de ter uma aparelhagem com uma enorme capacidade no processamento de exames, trouxe também uma instituição de pesquisa, falou ainda a opinião era manter no Município seria muito importante.Retomando o discurso a vereadora Teresa falou sobre o laboratório do Hospital onde tinha dado um curto-circuito quase pegoufogo, ainda faltava muita coisinhas a ser vistas para depois mudar da USP, mas também era de acordo voltar a funcionar o Laboratório do Município. Em seguida lembrou aos colegas que a ponte da linha C-45 que tanto sonhou foi construída, agradeceu aos moradores, as pessoas que ajudaram na mão – de – obra, e também a equipe da Obra que trabalharam com muito carinho.Em seguida fez o uso da tribuna sendo o terceiro orador inscrito o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores e também o publico presente. Continuando usou a tribuna para justificar o deslocamentoao Ministério Publico, onde foi tratado através doPromotor Glauco a obrigação de todos os Municípios instalar o Departamento do PROCON, o qual foi representando a Câmara e o Doutor Alexandre representando o Prefeito. Falou ainda que o Estado vai ajudar apenas com a doação doSoftware, ainda deixou bem claro se percebessem má fédos Municípios em instalar o Departamento vai entrar com Ação Civil Publica deixando o Juiz decidir.Em parte o vereador Benedito falouque o PROCON é Órgão do Estado não cabia Executivo e nem Legislativo decidir nada, cabia cobrar ao Órgão Competente do Estado a instalar o PROCON nos Municípios.Retomando o discurso o vereador Joelna reunião colocou que aparentemente o Presidente era contrario.Em seguida fez o uso da tribuna sendo o quarto orador inscrito o vereador ÂNGELO EMILIO– PTagradeceu a Deus, cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores, e também o publico presente. Continuando falou sobre o encontro da UCAVER, onde foramabordados problemas acontecidos em outras Câmaras, faloutambém o quanto a classe de vereadores eram desunidos na questão de cobranças de ir ate Brasília, onde os Senadores, Deputados Federais faziam as coisas e nem se lembravam de vereadores, no qual deu para perceber sobre o assunto debatido no encontro que a saúde Brasileira vai ficar pior do que imaginavam, onde também participou de um Congresso Homeopatia Comunitária, e o cuidado da vida em Cuiabá, onde foram discutidos varias questões como Projetos de Leis que rola dentro do Congresso Federal por debaixo dos panos querendo acabar com a saúde, mas disse cada cidadão brasileiro trata da saúde do jeito que achar melhor, colocou ainda que já têm cento e setenta e dois deputados Federais querendo derrubar, homeopatia, Compultura e massagens, sendo que já no Nordeste existe ate carteira, pediu a cada um dos Nobres colegas vereadores que tinham seus Deputados e Senadores que fossem parceiros, porque coisas que deveriam tomar providenciam ficam criando Leis para beneficiar alguém da alta sociedade. Em parte a vereadora Teresa questionou sobre o Projeto Ato Medico que estava rolando que tirava  o direito do enfermeiro fazer ao paciente um pedido de exame.Retomando o discurso o vareador Ângelo deu boas vindas ao vereador Helio por retornar a Casa novamente ,e também agradeceu  ao vereador Deibisson pelo pouco tempo que viveu na Casa, mas o que depender estava disponível a colaborar.Em seguida solicitou ao Presidente antes do encerramento fizesse  a leitura da resposta do Oficio feito onde pediam Audiência Publica, em seguida o Primeiro Secretario fez a leitura do Oficio Nº.371/GAB/2015. Em seguida fez o uso da Tribuna sendo quinto orador inscrito o vereador HELIO FERREIRA DOS SANTOS - PDT cumprimentou o Presidente, os nobres vereadores, e também o publico presente. Continuando colocou sobre a permanência na Secretaria de Agricultura onde tinha plano de ficar até o final do ano, mas devido algumas conversas com o Prefeito pediu demissão, nada contra ninguém, mas tudo tinha que ter o momento certo, teve uma bagagem de experiência muito grande, muitos acharam que talvez ia fazer politicagem, mas uma das primeiras coisas que fez cortou o caminhão de puxar mudança, cortou também porque não tinha base legal os mil litros de óleo que que atendia aproximadamente dez por cento dos feirantes, esperava que só retornasse com base legal se não era o primeiro a denunciar no Ministério Publico. Em seguida o Presidente abriu um espaço ao ex – vereador Deibissson Amorim de Morais a fazer algumas considerações,  cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores, e também o publico presente. Continuando pediu desculpas aos colegas se por algum momento deixou insatisfeito, aprendeu muito com o todos os vereadores cada um soube passar uma mensagem diferente, disse também com certeza tinha deixado sua parcela de colaboração, muitas vezes equivocado, muitas vezes questionado, mas tinha certeza sendo utilizado nas horas certas, mas assim era a vida de suplente, era esperado a qualquer momento essa situação acontecer, agradeceu a todos. E não havendo mais oradores inscritos para as CONSIDERAÇOES FINAIS da presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores e o publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 28 de Agosto de 2015, às 09h00min e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.



                                              Sala de sessões, 14 de Agosto de 2015.
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_______________________                                           __________________________
      Benedito Monteiro	JOEL Rodrigues Mateus
       Presidente/CMMN                                                                   Vice -  Presidente/CMMN      


                                                                                                                               
____________________________                                                             ___________________ 
  José Antônio F. Santos                                                                                    Ângelo Emilio.
   1º. Secret./CMMN                                                                                       2° Secret./CMMN.
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